
 
 
 

 

ETICKÝ PANEL ČESKÉ TELEVIZE  
Usnesení č. 3 ze dne 21. 3. 2007 

ke stížnosti ing. Jany Je řábkové na po řad Reporté ři ČT,  
vysílaný  dne 2. října 2006 na programu ČT1  

 
 

 
 

     Etický panel České televize se na svém letošním 3. řádném zasedání dne 21. března 
2007 na žádost generálního ředitele České televize Mgr. Jiřího Janečka zabýval 
stížností ing. Jany Jeřábkové ze dne 4. října 2006 na způsob zpracování reportáže o 
Vysoké škole umělecko-průmyslové v Praze, vysílané v pořadu Reportéři ČT dne 2. října 
2006. Etický panel měl k dispozici záznam pořadu, úplný text stížnosti paní ing. Jany 
Jeřábkové, vyjádření generálního ředitele České televize Mgr. Jiřího Janečka a vyjádření 
šéfredaktora redakce aktuální publicistiky pana Jiřího Vondráčka. 
 
     Na základě předložených materiálů a opakované projekce reportáže, která byla 
předmětem stížnosti, Etický panel konstatoval: 

 
• Ing. Jeřábková ve své stížnosti uvádí, že její výrok z tiskové konference (K čemu 

by mně byl audit, já sama jsem viděla, že to je v nepořádku) byl odpovědí na 
jinou otázku než jaká byla uvedena v reportáži. Reportáž uvádí tento výrok jako 
odpověď na otázku, zda byly prováděny kontroly hospodaření VŠUP během 
jejího působení ve funkci. Stěžovatelka však uvádí, že odpovídala na otázku 
ohledně auditu při svém nástupu do funkce. Etický panel po shlédnutí reportáže 
konstatuje, že pravdivost tohoto tvrzení stěžovatelky nelze vyloučit a napovídá jí i 
logika věci. 

• v této souvislosti upozorňuje Etický panel na to, že další věta reportáže (Takové 
přiznání v našich poměrech je dost vzácné) není opodstatněná, zejména není 
ničím podloženo, že výrok ing. Jeřábkové je přiznáním. Za těchto okolností by 
bylo nutné považovat citovanou formulaci za manipulativní. 

 
 

Bez záznamu citovaných výroků v relevantním kontextu nemohl Etický panel o této věci 
rozhodnout s dostatečnou jistotou. Dosavadní zkušenosti proto vedou Etický panel 
k doporučení, aby u investigativních reportáží byl hrubý materiál  uchováván  co nejdéle.  
 
 
V Praze dne 21. března 2007 
 
Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 
Prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc. 
Prof. Erazim Kohák, Ph.D. 
PhDr. Nikolaj Savický 
Zdeněk Velíšek 


